
Model No.DHP492 CORDLESS HAMMER DRIVER DRILL



Model No.DHP492 CORDLESS HAMMER DRIVER DRILL
Č. pol
ožky Č. dielu Popis

Zame
niteľn
osť

Množ. Nový/
starý Poznámka 1 Poznámka 2

001 8150V9-1 DHP492 NAME PLATE 1

002 266130-9 Samorezná skrutka s valcovou hl
avou 3X16

7

003 1831F6-2 HOUSING SET 1

C10 263005-3 Gumený čap 6 2

C20 252126-6 Šesťhranná poistná matica M4-7 2

003 INC. 19

004 232493-5 Listová pružina 2

005 4132E1-0 Páčka regulácie otáčok 1

006 251468-5 Skrutka s plochou hlavou s rovno
u drážkou M6X22

1

007 763252-1 Bezkľúčové rychloupínacie skľuč
ovadlo 13

1

008 265B67-9 Samorezná skrutka s valcovou hl
avou 4X18

4

009 122H97-8 GEAR ASSEMBLY 1

010 619656-4 Rotor 1

011 629D46-7 Stator kompletný 1

012 413405-9 Zadný kryt 1

013 266130-9 Samorezná skrutka s valcovou hl
avou 3X16

2

014 620549-0 Obvod LED 1

015 419041-9 Prepínač P/Ľ chodu 1

016 651443-5 Spínač C3JR-4B 1

017 643874-2 Kontakt pre akumulátor 1

018 8150W0-6 DHP492 SERIAL NO. LABEL 1

019 1831F6-2 HOUSING SET 1

C10 263005-3 Gumený čap 6 2

C20 252126-6 Šesťhranná poistná matica M4-7 2

019 INC. 3

020 424517-3 Vložka 1

A01 122F12-0 Zostava rukoväte 1

C10 141R99-5 Tyč/násada úplná 1

C20 140X19-2 Rameno R kompletné 1

C30 265C34-0 Krídlová skrutka M5X10 1

C40 266886-4 Skrutka so šesťhrannou hlavou 
M8X65

1

C50 312C73-2 Rameno L 1

C60 931202-6 Šesťhranná matica M5 1

C70 962055-2 Vnútorny poistny krúžok (Seeger
ova podložka) R-15

1

A02 122576-8 Zostavy dorazovej tyče 1

A03 251314-2 Skrutka s priehradovou hlavou 
M4X12

2

A04 346317-0 Hák 1

A05 452947-8 Držiak bitu 1

A06 784637-8 +- bit 2-45 2

A07 821550-0 Kufor z plastu Makita Makpac 2 (
systainer) s uzávermi (typ 2)

1

C10 453974-8 Západka 4

A08 837916-4 Vložka kufra (systainera) 1



A09 197280-8 NiCd akumulátor BL1850B 2

A10 450128-8 Krytka kontaktov akumulátora 1

A11 ***DC18RC DC18RC FAST CHARGER 1

A11 COMPO-PARTS

Pri objednávke zadajte číslo dielu. Dátum tlače 04. 06. 2025


